

Veliki vodič kroz ponudu noviteta na ovogodišnjem Interliberu

Bliži nam se Interliber, omiljena književna manifestacija koja će se i ove godine održati od 7. do 12. studenoga na Zagrebačkom Velesajmu, a u nastavku donosimo vodič kroz novitete nakladničkih kuća Znanje i Vorto Palabra

Osim mnoštva događanja i druženja s autorima, od kojih izdvajamo razgovor i druženje s Vikasom Swarupom, glavnim gostom ovogodišnjeg sajma i autorom dirljive i inspirativne priče [Milijunaš s ulice](#), a koje će se održati prvog dana sajma, čitatelji svih uzrasta u raznovrsnoj će ponudi mnoštva naslova na popustima sasvim sigurno pronaći nešto po svom ukusu. Razveselit će ih pritom i novi svjetski bestseleri iz književnosti za odrasle, publicistike te dječje književnosti.

U bogatoj ponudi noviteta za odrasle na Interliberu će se naći [Budi koristan: sedam alata za život](#) (Be Useful: Seven Tools for Life), priručnik Arnolda Schwarzeneggera u kojem je na temelju vlastitog putovanja ispunjenog stalnim mijenama i iznimnim postignućima sažeo sedam pravila koja treba slijediti kako biste ispunili svoju istinsku svrhu u životu.

Od hitova tu je i [Vučja djevojčica](#) (Magic Hour), neodoljiv roman o bliskosti, moći bezuvjetne ljubavi i snazi novoga početka, proizašao iz pera omiljene autorice hrvatske publike Kristin Hannah. Ludo putovanje kroz grčku mitologiju, prepuno živahnih, blistavih likova, uz sjajnu ravnotežu humora i osjećaja donosi Luna McNamara u svom debitantskom romanu [Psiha i Eros](#) (Psyche and Eros). Ljubitelji lijepe književnosti tu će moći pronaći i dirljivu i inspirativnu priču [Milijunaš s ulice](#) (Q&A, Questions & Answers) svjetski bestseler Vikasa Swarupa po kojem je snimljen istoimeni i nagrađivani film.

Od noviteta u žanru trilera i krimića, posjetitelji sajma po promotivnim cijenama moći će nabaviti [Ušutkane](#) (The Silent Wife), novi psihološki triler Karin Slaughter iz serijala o Willu Trentu, te [Visoke stijene](#) (Tall Bones), napeti triler autorice Anne Bailey o nestanku sedamnaestogodišnjakinje u jednom provincijskom gradiću, a koji će čitatelja proganjati još dugo nakon posljednje pročitane stranice.

Na štandovima Znanja moći će se kupiti i novi romani Stephena Kinga, i to [Bajka](#)

(Fairy Tale), u kojem sedamnaestogodišnji srednjoškolac Charlie u šupi svog susjeda pronalazi skriveni portal koji vodi u svijet gdje se čuda i užasi stapaju u jedno, te [Posljednje uporište](#) (The Stand). Po prvi put na hrvatskom jeziku i u dva sveska, Posljednje uporište epsko je remek-djelo na razmeđi užasa i nade u kojem King oslobađa mračnu silu koja čovječanstvu prijeti uništenjem i sučeljava je s nezaboravnom skupinom preživjelih koji joj se moraju oduprijeti.

U ponudi će se naći i klasici [Mi djeca s kolodvora Zoo](#) (Wir Kinder Vom Bahnhof Zoo), potresna ispovijest heroinske ovisnice Christiane F. koja i nakon nekoliko desetljeća osvaja iskrenim svjedočenjem o paklu droge. Tu su i dva klasika po prvi put dostupna na hrvatskom jeziku; [Psiho](#) (Psycho), kulturni roman Roberta Blocha koji čitatelja vodi u skrivene dubine duše i mračne zakutke ljudskoga uma prateći priču Normana Batesa, te [Prokletstvo kuće Hill](#) (The Haunting of Hill House), jeziva priča o snazi straha i ujedno najpoznatiji roman Shirley Jackson koji je poslužio kao veliko nadahnuće piscima poput Neila Gaimana i Stephena Kinga i na kojem se temelji istoimena Netflixova serija. Ljubitelji lijepe književnosti na sajmu će pronaći omiljeni klasik američke književnosti o odrastanju jedne djevojčice na prijelazu stoljeća [Jedno drvo raste u Brooklynu](#) (A Tree Grows in Brooklyn) u kojem autorica Betty Smith donosi potresnu i dirljivu priču, istovremeno ispunjenu suosjećanjem i surovošću, smijehom i tugom, dok će romantične duše na svoje će doći romanom Roberta Jamesa Wallera [Mostovi u okrugu Madison](#) (The Bridges of Madison County) nezaboravnim ljubavnim klasikom čija će iskrena priča dirnuti svakog čitatelja.

Od noviteta za djecu, na Interliberu će se moći kupiti nove magnetne kutije u kojima djeca s lakoćom uče kroz zabavu i igru. [Moj prvi atlas Hrvatske](#), autora Tomislava Zagode i Tajane Holjevac donosi veliku magnetnu ploču na kojoj je potrebno složiti kartu Hrvatske i otkriti dio posebnosti pojedinih krajeva, a u pripadajućoj knjizi može se doznati više podataka o regijama i gradovima te njihovim prirodnim i kulturnim obilježjima. [Upoznajmo oceane](#) donosi magnetnu ploču kojom djeca kroz slaganje magnetna mogu oživjeti svijet podmorja i doznati sve važne podatke o oceanima svijeta i životinjama koje ih nastanjuju. Uz magnetne kutije, na štandovima će se pronaći i mnoštvo slikovnica te romana za djecu od kojih izdvajamo [Amari i Veliku igru](#) (Amari and the Great Game), drugi nastavak iz serijala o djevojčici s čarobnim moćima, maštovitog autora B. B. Alstona, te [Charlie i veličanstveno stakleno dizalo](#) (Charlie and the Great Glass Elevator) Roalda Dahla, nastavak najčokoladnije priče na kojoj su odrastale generacije.

Od ostalih nedavno objavljenih noviteta, na Interliberu će se naći i [Putni zapisi jednog mačka](#) (Tabineko Ripoto), japanske autorice Hiro Arikawa. Ova naizgled jednostavna i ispričovijedana s nježnošću i humorom, priča mačka Nane priča je o dobroti, odanosti, hrabrosti i zahvalnosti, koja pokazuje kako geste ljubavi, male i velike, mogu promijeniti naše živote. Za one koji ne znaju tko su spin doktori, [Mag iz Kremlja](#) (Le

mage du Kremlin), literarni prvijenac Giuliana da Empolija inspiriran stvarnim događajima i osobama, dat će im dobru ideju. Ovo napeto djelo fikcije uvjerljivim i tečnim stilom čitatelja vodi u najuži krug ruskog predsjednika. Kroz analizu unutarnjih mehanizama Putinovog režima te uvođenjem stvarnih likova poput oligarha Borisa Berezovskog ili Jevgenija Prigožina, osnivača paravojne organizacije Wagner, da Empoli vješto istražuje prirodu moći i čitatelja s lakoćom uvlači u priču.

Od publicističkih naslova na popustima će se moći uloviti [Myung Sung: Korejsko umijeće meditacije](#) (Myung Sung: The Korean Art of Living Meditation), autorice dr. Jenelle Kim koja donosi smjernice kojima kroz savladavanje umijeća meditacije možete preoblikovati svoj način života i uspostaviti pravilnu ravnotežu između uma, tijela i duha te jasnije vidjeti sebe, a time i svijet koji vas okružuje. Oliver Burkeman u svom priručniku [4000 tjedana: Vodič kroz vrijeme za obične smrtnike](#) odbacuje uzaludnu modernu fiksaciju na produktivnost i čitatelja upoznaje s alatima za izgradnju smislenog života prihvaćanjem konačnosti i suočavanjem sa stvarnosti u ovo malo dragocjenog vremena koje nam je dano.

Za kraj, naslov koji je ove godine poharao ljestvice čitanosti u Hrvatskoj je [Iritantni kolege i kako s njima](#), priručnik Pera Henrika Stenstrøma, autora koji je zahvaljujući bogatom iskustvu na unapređenju lošeg radnog okruženja došao do zaključka kako se (iritantni) kolege mogu podijeliti na sedam glavnih tipova: primadona, sveznalica, hvalisavac, pesimist, muktaš, superoptimist i potkopavač. U ovom duhovitom, inspirativnom i prijeko potrebnom priručniku Stenstrøm donosi odgovore na pitanja kako se s tim tipovima nositi i posljedično poboljšati međuljudske odnose na poslu.

Svi ovi naslovi, kao i mnoštvo drugih, uključujući knjige na stranim jezicima, moći će se pronaći na štandovima Znanja, u paviljonima 5., 6. i 7., svakog dana trajanja Interlibera.